


СОГЛАСОВАНО
Председатель РОО «Федерация
футбола Курской области»



Л.П. Чаплыгин
« » _____ 2017 г.

УТВЕРЖДАЮ
Председатель комитета
по физической культуре
и спорту Курской области
А.А. Марковчин
« » _____ 2017 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Кубка Губернатора Курской области по футболу среди сельских команд «Золотой Колос – 2017»

1. Цели и задачи.

- пропаганда и развитие футбола в сельской местности;
- выявление сильнейших команд.

2. Руководство проведением соревнований.

Общее руководство осуществляет комитет по физической культуре и спорту Курской области совместно с АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий». Непосредственное проведение соревнований поручается главной судейской коллегии.

3. Сроки и место проведения соревнований.

Соревнования проводятся в июне - августе 2017 года в городах и районах области.

4. Участники соревнований и система проведения.

К участию в соревнованиях допускаются сборные команды районов области, сформированные из спортсменов, проживающих на территории данного района и имеющие в паспорте отметку о постоянной регистрации. Лица, имеющие регистрацию в городах: Курске, Железногорске и Курчатове, а так же футболисты, имеющие контракты с профессиональными футбольными (мини-футбольными) клубами, к участию не допускаются.

Состав команды – 19 человек (18 игроков и 1 тренер или представитель). В ходе матча разрешается производить замены 7 игроков.

Соревнования проводятся по кубковой системе с выбыванием.

Команды встречаются между собой 2 раза (на своем поле и на поле соперника, кроме финального матча, место проведения которого определяет проводящая организация). Победитель определяется по сумме результатов двух игр. В случае равенства забитых и пропущенных мячей преимущество получает команда, забившая больше мячей на поле соперника (согласно правилам ФИФА). При равенстве и этого показателя победитель определяется в серии 11 – метровых ударов, которые производятся сразу после основного времени второго матча.

В случае неявки команды на игру, главный судья обязан в течение 30 минут ждать не явившуюся команду, только после этого заполнить протокол соответствующим образом.

Представители команд обязаны иметь на каждого футболиста общегражданский паспорт с указанием места регистрации (подлинник).

Дозаявка игроков допускается до 30 июня 2017г.

Проверка документов производится представителями команд в присутствии главного судьи непосредственно перед началом матча.

Футболисты, не имеющие паспорта, к участию в матче не допускаются.

За участие в матче не заявленного и не представившего паспорт футболиста или дисквалифицированного футболиста, команда снимается с участия в соревнованиях, а команда-соперница проходят в следующий этап соревнования.

Команда, не явившаяся на игру, с участия в соревнованиях снимается.

Неисправность автотранспорта в пути не является уважительной причиной.

Команда-хозяин поля обязана обеспечить медицинское обслуживание матча, соблюдение общественного порядка во время проведения матча и после его окончания.

Футболисты обязаны проявлять высокую дисциплину, уважение к судейской бригаде, соперникам и зрителям. Руководители команд не имеют права вмешиваться в действия судейской бригады, обслуживающей матч и несут полную ответственность за поведение игроков своей команды.

5. Места проведения соревнований.

Футбольные поля, предоставляемые принимающей командой, на которых проводятся игры Кубка, должны соответствовать Правилам игры и обеспечивать безопасность участников матчей.

Команда-хозяин поля должна обеспечить:

- раздевалку для игроков каждой команды;
- комнату для судей, где проводится оформление протокола матча;
- дежурство на матче медицинского работника с наличием в аптечке: хлорэтил (грелка со льдом), жгут, нашатырный спирт, бинт, йод, зеленка, спирт.

- соблюдение общественного порядка во время проведения матча и после его окончания;

- предоставление не менее двух равноценных мячей для проведения матча.

В случае если поле, указанное в календаре игр не подготовлено к проведению матча, команда-хозяин поля обязана обеспечить проведение матча на запасном поле, отвечающем требованиям настоящего Положения.

6. Протесты.

Тренер команды (представитель), подавший протест, обязан сразу после игры предупредить об этом главного судью и тренера команды-соперника. Заявление о подаче протеста фиксируется в протоколе игры тренером (представителем), подавшим протест. Протест должен быть мотивированным и передан в течение 24 часов в адрес ГСК.

Протесты, несвоевременно поданные и не зафиксированные в протоколе матча, не рассматриваются.

